

## ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ЧТЕЦОВ «СЕВЕРНЫЕ ЗВЁЗДОЧКИ»

6 апреля в Старогородском округе на базе МБДОУ № 27 «Сказка» состоялся ежегодный городской конкурс чтецов «Северные звёздочки». В этом году конкурс был посвящён теме: «С чего начинается Родина?».

Участники читали отрывки из поэтических произведений по теме конкурса. Готовили участников учителя-логопеды дошкольных организаций города. При отборе исполняемых произведений они ориентировались на программные задачи для каждого возраста и индивидуальные особенности ребенка.

**Целью конкурса** было раскрытие индивидуальных возможностей и творческих способностей детей с ограниченными возможностями здоровья и особыми образовательными потребностями в процессе приобщения их к художественно-творческой деятельности.

Организаторы конкурса и учителя-логопеды, представившие участников, решали следующие задачи:

- стимулировать познавательную активность у детей с ограниченными возможностями здоровья и особыми образовательными потребностями при работе с художественной литературой;
- развивать у дошкольников навыки выразительного чтения, артистические умения, навыки выступления перед аудиторией;
- воспитывать литературный и художественный вкус;
- содействовать выявлению и развитию наиболее способных детей с ограниченными возможностями здоровья и особыми образовательными потребностями.

Члены жюри, в составе директора МБОУ ЦППМСП Чевлытко Натальи Васильевны, учителей – логопедов Сычевой Анастасии Викторовны и Титовой Юлии Васильевны, оценивали выступления участников по 5-бальной системе.

Трудно было определять победителей, ведь все выступающие очень старались рассказать выразительно, правильно и справиться с волнением. Участники конкурса подготовили красочные костюмы. Выступления детей сопровождалась музыкой, мультимедийными и видео-презентациями.

На конкурсе прозвучали стихи о Родине поэтов разных лет. Все ребята старались прочитать свое стихотворение эмоционально и ярко как настоящие артисты.

Справедливое жюри оценило лучших исполнителей в номинациях: «Самое творческое исполнение», «Самое задорное исполнение», «Самое эмоциональное исполнение», «Самое выразительное исполнение», определили победителей и призеров конкурса.

Учитель-логопед второго корпуса нашего детского сада Лемехова Ольга Владимировна подготовила на конкурс Сопилову Марию, которая прочитала стихотворение Владимира Степанова «Необъятная страна».

Маша, вместе с мамой, подготовили презентацию к своему выступлению. За выразительное, эмоциональное, проникновенное прочтение жюри вручило Марии диплом лучшему исполнителю в номинации «Самое творческое исполнение».



Воспитанники первого корпуса Павлов Егор, Ибадова София и Голенищева Аня под руководством учителя-логопеда Димовидовой Ольги Алексеевны показали творческий номер «На базаре» северной поэтессы Анны Зайцевой. В процессе подготовки к конкурсу ребята узнали много интересного о народном творчестве, умениях северных мастеров. А на выступлении зарядили всех настроением ярмарочных торгов и гуляний.





За оригинальный номер и задорное исполнение ребята были удостоены третьего места в конкурсе.



Организаторы конкурса подготовили выступающим развлекательную программу и чаепитие.



Все участники конкурса получили почетные дипломы и памятные призы. Выражаем огромную благодарность и родителям, участвовавшим в подготовке детей к конкурсу.

09.04.2018.